



PROGRAMUL DE COOPERARE ELVEȚIANO-ROMÂN  
SWISS-ROMANIAN COOPERATION PROGRAMME

## Campanie de diagnostic precoce a întârzierilor în dezvoltare



PROGRAMUL DE COOPERARE ELVEȚIANO-ROMÂN  
SWISS-ROMANIAN COOPERATION PROGRAMME

## Campanie de diagnostic precoce a întârzierilor în dezvoltare



PROIECT CO-FINANȚAT PRINTR-UN GRANT DIN PARTEA ELVEȚIEI  
PRIN INTERMEDIUL CONTRIBUȚIEI ELVEȚIENE PENTRU UNIUNEA  
EUROPEANĂ EXTINSĂ



**Asociația Help Autism**  
Str. Episcop Chesarie, Nr.6, Sector 4, București  
P: 0371.184.067  
E: contact@helpautism.ro

**D.G.A.S.P.C. Sector 3**  
Str. Parfumului, Nr.2-4, Sector 3, București  
P: 0372.126.100; 021.341.07.13  
E: office@dgaspc3.ro

[www.helpautism.ro](http://www.helpautism.ro)

[www.dgaspc3.ro](http://www.dgaspc3.ro)



Asociația Help Autism, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3, implementează proiectul ”**Campanie de diagnostic precoce a întârzierilor în dezvoltare**”. Întregul demers își propune creșterea gradului de conștientizare și accesului la furnizarea de servicii sociale pentru depistarea precoce a copiilor cu întârziere în dezvoltare (întârziere de limbaj, tulburări de spectru autist și tulburări asociate), prin crearea primului serviciu mixt Help Autism – DGASPC Sector 3.

Proiectul vizează organizarea unei campanii de aplicare a screening-ului pentru 600 de copii din cadrul creșelor DGASPC Sector 3 și de conștientizare a drepturilor copiilor cu întârziere în dezvoltare. Prin intermediul unei suite de mese rotunde la care vor fi invitați reprezentanți ai autorităților publice locale și naționale, ONG-uri, stakeholderi în domeniul serviciilor sociale, Asociația Help Autism va continua demersul de lobby și advocacy pe care îl desfășoară de mai bine de 6 ani și va aduce problematica întârzierilor în dezvoltare pe agenda publică locală și națională.

#### **Rezultate așteptate:**

- Crearea primului serviciu mixt Help Autism – DGASPC Sector 3 pentru diagnosticare precoce și evaluare psihologică (600 de copii beneficiari screening din care aproximativ 30 beneficiari evaluare psihologică);
- Organizarea unei campanii de conștientizare a drepturilor copiilor cu întârziere în dezvoltare și a accesului acestora la servicii sociale;
- Crearea unui ghid de bune practice menit să asiste părinții în lungul drum al tratamentului;
- Organizarea unei campanii de mese rotunde cu Autorități și ONG-uri relevante în domeniul serviciilor sociale furnizare copiilor cu întârziere în dezvoltare.
- **Perioada de implementare:** aprilie 2016 – martie 2017

Proiectul este co-finanțat printr-un grant din partea Elveției prin intermediul Contribuției Elvețiene pentru Uniunea Europeană extinsă și are un buget total de 83.210,50 CHF. Grantul acordat este de 74.889,45 CHF, iar co-finanțarea asigurată de agenția executivă este în valoare de 8.321,05 CHF. Pentru mai multe detalii privind Programul de Cooperare Elvețiano-Român, vă invităm să vizitați <http://www.swiss-contribution.ro>.

